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Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a
alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.
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11

Entre uma onda eletromagnética ¢ mecinica ¢ valido dizer que...

A possuem & mesma velocidade no vécuo. C ambas podem propagar-se Vicuo.

B a electromagnética propaga-sc¢ no vacuo. D a mecénica propaga-se no vacuo.
A velocidade de propagagio das ondas cletromagnéticas no vacuo é...

A diferente. B igual zero. C constante. D decrescente.
A propriedade das ondas eletromagnéticas ce atravessar obsticulos diz-se...

A rcflexdo. B interferéncia. C refracgio. D dispersdo.

Ao atravessar os corpos, as ondas eletromagnéticas provecam aumento da(do)...

A temperatura. B pressio. C forga. D trabalho.

O comprimento de onda maximo da radiaczo de um corpo negro ¢ inversamente proporcional &
sua temperatura, isto significa que, com o azmento da temperatura, 0 comr-imento...
A € maximo. B mantem-se. C énule. D éminimo.

Para dois corpos, diz-se que estdo em equilibrie térmica. quando possuem...
A amesma velocidade. B tcmperaturas diferes=zs. € zmesma temperatura D) amesma densidade.

Qual ¢ a temperatura em K, correspondente a ridiscSe de um astro, cujo comprimento de onda €
de cerca de 1,5x10°m? (b=3.10"m.K)

A 6.10° B 4.10° C 33¢° B.2.10°

A unidade do poder emissivo de um corpo negro == sistema internacional de unidades (S.1.) é...
- W o m
A= B W.m c= D

O ramo da Fisica que estuda a troca de calor entr® corpes chama-se...
A mecinica B hidrodinamica C =iorimetria D cstatica

Qual &, ¢m metros, a emissividade de um corpo negro em ;‘;— , cuja temperatura é de 2.10°K?

w

(6=6.10"°—"—3)
A 122.10% B 111.10*% C 96.10% D 86.10*

A partir do gréfico da emissividade, qual ¢ em metres, o comprimento de onda maximo?
(c=3.10°m/s) -

3 30" §Q0VHz)
A 25.1077 B2.10°7 C1,5.1077 D 1.1077
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Conhee
e ;:.do a distincia de um ponte até ao astro. pode-se estimar o valor da temperatura do astro

A Stefan-Boltzmann B Wien C Newton D Arquimedes

O grafico Tepresenta a emissividade em fungdo do comprimento de onda (2). Sem efectuar nenhum
cdlculo pode-se concluir que...

A Ta>Ta =
B Eg>Ea |
C TaA<Ts. " -
D E-Ep, /I/ ‘:L\ T
! 2, Ap 2

As particulas Jy, e e B sio respectivamente...
A alfa, gama ¢ clectrio B betz. zzmz e electido € protdo, gemaepositrio D gama, electrio e beta

A equagio 3Na— Pe - {iN'e do Sédio-22, corresponde 2 desintegragdo...

A alfa betz menos C game D beta mais
Na equagiio de desintegracis I Co— [z — SCo —7 houve a libertagdo da particula...

Aa BB C D B
Os elementos, 35Ca. (2K, (24T pudem ser classificzdos como... :

A isétonos 8’ isétaros C isotopos D isémeros
A reacgiio nuclear 23U + 2n — 32Br + '8 La + 31n, corresponde a uma...
{ A fissdo nuclear B desintegragioalfa C desimtzgracdodeta D fusdo nuclear
Das reaccdes abaixo, qual € que corresponde a uma fusio nuclear?

- A %3%Th - 233Rn+23He —— — = C H+iH-3H+?%n

B #Na- e + jiNe D SF-"30+Y

A seccio 1 & de 1m? e a velocidade é de 20m/’s. Qual & em m/s, a velocidade, na secgio 2 de 0,5Sm? de
area? Vi .
A0 T

B 20 j_//—:—
C 30 ; '
D 40 V2

A unidade da vazio volumétrica no S.I é...
L Ke w? Kg
o B - cz p &
Denomina-se de viscosidade a propriedade que um liquido possui decorrente do(da)...
A pressio B atrito C candal D impulso

Um liquido para escoar em regime permanenic deve ter...
A densidade variavel. B velocidade variavel. C densidade constante. ‘D Velocidade constante.
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gura representa um tubo de sec¢do varidvel cde flui 4gua. Assim, pode-se afirmar que a...

A vazao em | € maior do que a vazio em 2 (Q:>3:).

B velocidade em 2 € maior do que em l(vz>wj. 3

c vazﬁo.em 1 € menor do que a vaziio em 2(Q: <=1
velocidade em 2 ¢ menor do que em 1(v2<v;).

. e .
A agua escoa normalmente em um rio. Para 2 paste mais larga do rio, pode-se dizer que a pressao

én - ( A.‘ } { “\ @ P 7

@menor. B nula. C maior. D constante.

Num tubo escoa 3x10?m? de 6leo. Decorridos 2s. gual é em m'/s, a vazio volumétrica?
A 1.10° (B)1,5.107 C 2.10? D 25.10°

No acto da rega dos jardins, com uma mangusira. é comum reduzirmos parcialmente a parte da

saida da mangueira, para obter...
A maior drca. B forga de atrito. C forca gravidade. @ maior velocidede.

O principio de continuidade diz que, 0 caudal: vazio) de um fluido em regime permanente é...
A varidvel. constante. C indcterminado. D desordenado.

Uma transformacio gasosa, diz-se isobarica, guzando decorre a...

@ pressdo constante. B volume co fante.  C forga jénsmnte. D tcmpe};ﬁ/um constante.

O grifico representa a variagdo da pressao em furc=o do volume (PxV) de um certo gis. Tendo em conta
o ciclo 1= Z = 3 = 1, pode-se inferir que hous ¢ transformacgoes...

A isoha-ice-isovolumétrica e isotérmica. A
B isotérmica, isovolumétrica e isobarica. 1
{ Qisoténnica, isobérica ¢ isovolumétrica. t
3 2

D isovolumétrica, isotérmica e isobdrica.
—

Um gés em expansio, teve 0 seu volume alterado de 5105 para 20. 10%m® em uma transformagdo &
pressio constante de 2.10° N/m?. Qual &, em Joules, o trabaiho realizado pelo gis?

Al B2 C): D4

Qual é o grifico que ilustra a transformagio Isovolummétrica?
P P T P

A V' B v cV—>F ¥
A energia interna, para que um sistema termodinidmice absorva 145J e realize um trabalho de 35J
€ de...
(A0 B 130 C i& D 180
Num sistema isovolumétrico, o volume nio varia e o trabalho realizado pelo gis €...
@pj\,igual a zero. B maior do que zero.  C menor do que zero. D constante.
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Durante 0 movimento de um oscilador, o ponto de elongagio méxima chama-se...

A clongagio. B periado. C' amplitude. D frequéncia.

Observando o grifico, os valores d2 amplitude e do periodo sdo respectivamente...
A Ime?2s
B Imeds
C 2mc6s
D 2meS8s

A figura representa um péndulo simples. A distincia entre estes pontos X e Y éde 3 metros ¢ cle gasta
4s para sairde X até Y. A amplitudee o periodo sdo respectivamente...
A 1,SmeS8s

B 3me 16s

C 3me 20s

D 10me 30s

A posigio do movimento de uma particula € dada pelz seguinte expressio X=4cos(2m), em unidades
no sistema internacional(S.1). A posic3o da particula para t=2s € de...
A 20 B 18 C 10 D4

Um corpo oscila de acordo com a seguinte lei v=100cos(m). A velocidade do corpo em m/s no

- instante t=%s ¢ de...

AD B 100 C 200 D 300
A cquagdo da aceleragio de uma particula oscilznte ¢ a= -3’ sen(xt + E) A aceleragio mixima deste

movimento € de...
A 5n B 4rn C 37 D 2%

N
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